

دیدار سپیدرود و اکسین در ۲۴ ساعت به تعویق افتاد

گیلان امروز– دیدار تیم های سپیدرود و اکسین البرز به دلیل شرایط نا مساعد جوی ۲۳ ساعت به تعویق افتاد. سپید رود رت و اکسین البرز قرار بود در چارچوب دیداری از هفته چهاردهم لیگ برتر دیروز به مصاف یکدیگر بروند اما به دلیل شرایط نا مساعد جوی و وجود برف روی چمن ورزشگاه بعد از یازدید داور از شرایط زمین قرار شد بازی لغو تا در صورت بهبود شرایط ۲۴ ساعت دیگر این مسابقه برگزار شود.امروز بار دیگر شرایط بررسی می‌شود تا اگر امکان برگزاری مسابقه وجود داشت دوتیم به میدان بروند.

علی دایی: من و عابدزاده هر کاری برای هم انجام می‌دهیم

گیلان امروز– سرمربی تیم نفت تهران می‌گوید با عابدزاده رابطه بسیار صمیمی دارد. علی دایی درباره حضور احمدرضا عابدزاده در تمرین نفت گفت: عابدزاده روز گذشته افتخار داد و به تمرین ما آمد اما برعکس مطالبی که در رسانه‌ها عنوان می‌شود ما رابطه بسیار صمیمی با یکدیگر داریم. عابدزاده قرار است امروز به آمریکا برود و به همین خاطر آمد تا دیداری با یکدیگر دوست هستیم و هر کاری از دست‌مان برنیاید برای من داشته باشد. من از او تشکر می‌کنم مطمئنا ما همه با یکدیگر دوست هستیم و من برای او تشکر می‌کنم مطمئنا ما همه با یکدیگر انجام می‌دهیم. همه می‌دانند ما سال‌های خوبی را کنار یکدیگر داشته‌ایم. از این به بعد هم کنار هم خواهیم بود. سرمربی نفت تهران در پاسخ به سوالی درباره اینکه مشکلات مالی باشگاه نفت به کجا رسید گفت: ما مشکلات بسیار زیادی را داریم. فقط و فقط به مشکلات مالی نگاه نکنید. اینجا‌جای مناسبی برای پاسخ دادن به این مسائل نیست. این سوالات را باید از مدیرعامل و مالکان محترم باشگاه پرسید. ما نمی‌دانیم این مسائل تا کی ادامه دارد و مشکلات ما کی برطرف می‌شود.

اعتراض ایران به فیفا

گیلان امروز– فدراسیون فوتبال ایران به برگزاری بازی سوریه و ازبکستان در کوالالامپور واکنش نشان داد. در شرایطی که تیم ملی ایران با وجود نامه‌ها و تذکرات فدراسیون فوتبال ایران مجبور شد در زمین باتلاقی سرمیان ملازی به مصاف سوریه برود و ۲ امتیاز حساس در رقابت‌های انتخابی جام جهانی را به خاطر همین شرایط از دست داد. سوریه از AFC خواسته است دیدار آینده تیمش برابر ازبکستان در کوالالامپور برگزار شود؛ اتفاقی که بدون تردید امتیاز بزرگی برای ازبکستان، به عنوان یکی از دو حریف اصلی ایران در این رقابت‌ها به حساب می‌آید. پس از این درخواست، رییس فدراسیون فوتبال از اعتراض ایران به فیفا خبر داد و گفت: به فیفا اعتراض کرده‌ایم که نمی‌شود شرایط غیر یکسان باشد. نباید وقتی ما از حضور در یک زمین بی‌کیفیت منصرف شدیم حالا این مساله به نفع دیگران تمام و بازی حریفان‌مان مقابل سوریه در زمین دیگری انجام شود. وقتی ما در آن زمین بازی کردیم سایر حریفان‌مان هم باید در همان مکان به میدان بروند. متأسفانه با وجود اینکه پیش‌بینی مشکلات را کرده بودیم ناظر این زمین را تأیید کرد.

{ورزش}

مصطفی حاجتی: داماش برایم همانند خانه پدری است



پاقدمم نیز برای داماش خوب بود و بازی را بردیم .در مورد مسائل فنی هم نمی توانم نظری داشته باشم ولی آن چه که مسلم است داماش با کادر فنی جدیدش می تواند به خوبی نقاط ضعف تیم را شناسایی کرده و با درایت هادی خان ، تیم روز به روز شکل بهتری به خود خواهد گرفت . شک ندارم که به خواسته هواداران داماشی که صعود به لیگ دسته اول می باشد دست خواهد یافت.

■سال پیش گویا همان ابتدا که به داماش پیوستید از کادر فنی خواسته بودید وقتی به آمادگی کامل رسیدید بازی کنید . اما خیلی زود شما را در ترکیب دیدیم.

بله همینطور است . سال گذشته به خاطر فشار زیادی که به زیر شکمم آمده

گیلان امروز – حضور بازیکنان بزرگ فوتبال رشت در کلاس های مربیگری می تواند نوید بخش روزهای پرפרوغ برای فوتبال این شهر در عرصه مربی گری باشد . بازیکنانی که با کوله باری از تجربه می توانند آموخته های شان را در اختیار جوانان شهر باران قرار دهند و باعث افزایش سطح کیفی فوتبالیست های رشتی شوند . به بهانه پایان کلاس های مربی گری درجه سی آسیا سراغ مصطفی حاجتی رفتیم و از وی در مورد این کلاس ها سوالاتی پرسیدیم . گریزی نیز به نتایج و بازی های داماش گیلان زدیم :

■گویا امروز آخرین روز کلاس های مربی گری درجه سی بود و شما نیز مدرک تان را دریافت کردید . کمی در مورد این کلاس ها توضیح می دهید؟

این کلاس ها از تاریخ پانزدهم آبان ماه زیر نظر استاد رجبی نیا به مدت ۱۴ روز برگزار شد . کلاس مربی گری درجه سی آسیا بود و از آنجاییکه اکثر دانش آموختگان از نخبان فوتبالی این شهر و استان بودند ، کلاس ها از سطح کیفی بالایی برخوردار بود که می تواند از نظر دانش مربی گری کمک شایانی به این بچه ها نماید . در این جا لازم می بینم از استاد رجبی نیا تشکر ویژه ای داشته باشم که نکات بسیاری از ایشان توانستم یاد بگیریم .

■پیش از این در کلاس های مربی گری شرکت کرده بودید؟

این اولین دوره ای بود که در کلاس های مربی گری شرکت کردم و در پایان هم توانستم مدرک سی آسیا را دریافت نمایم .

■مسلما بازی های داماش را پیگیری می کنید . کمی از داماش این فصل بگویید . داماش را تا بدین جای فصل چطور دیدید؟

به طور حتم پیگیر بازی های داماش هستم. قسمت شد بازی شهرداری ماهشهر را هم در ورزشگاه حضور داشته باشم و این بازی را از نزدیک ببینم . خدا را شکر

چشم بادامی‌های خرافاتی به دنبال شکستن طلسم ۱۲ ساله

جنگ حیثیتی ایران و کره این‌بار در سئول

پنجمین رویارویی دو تیم در استادیوم جام جهانی سئول خواهد بود.

آخرین باری که کره‌ای‌ها در کره (سئول) موفق به پیروزی برابر ایران شدند به سال ۲۰۰۵ (۱۲ سال قبل) باز می‌گردد. آخرین باری که کره ای‌ها در سئول موفق به گلزنی به ایران شدند به سال ۲۰۰۹ (۸ سال قبل) و آخرین رویارویی کره و ایران در سئول به سال ۲۰۱۰ (۷ سال قبل) باز می‌گردد که این دیدار با پیروزی یک بر صفر ایران همراه بود.

ناگفته نماند تاکنون سه رویارویی دو تیم در خاک کره در چارچوب مقدماتی جام جهانی بوده که تیم میزبان هرگز در این رقابت‌ها موفق به کسب پیروزی خانگی مقابل ایران نشده است. اما کره ای‌ها که حالا تحت فشار روانی ناشی از ۴ شکست پیاپی مقابل تیم کیروش قرار دارند امیدوارند با استفاده از جو استادیوم ۶۷ هزار نفری جام جهانی سئول بتوانند ایران را شکست بدهند.

برای هفتمین بار شهر سئول را برای پذیرایی از تیم ملی کشورمان انتخاب کنند. کره‌ای‌ها که تاکنون دیدارهای خانگی خود را در شهرهای متفاوت برگزار می‌کردند پس از انتقادات کارشناسان فوتبال خود از این موضوع و با الگوبرداری از فوتبال کشورهایی همچون ایران سعی کرده‌اند این بار دیدارهای خانگی خود را به صورت متمرکزتر و فقط در دو شهر سئول و سوون برگزار کنند. به خصوص که این تیم در سه دیدار خانگی دور رفت خود در این دوره از بازی های مقدماتی جام جهانی تا کنون چین و ازبکستان را در سئول و قطر را در سوون شکست داده‌اند و کلیه امتیازات خانگی را کسب کرده‌اند. در ادامه نیز تصمیم دارند از سوریه در سوون و از ایران در سئول پذیرایی کنند.

به این ترتیب دیدار بعدی ایران و کره جنوبی سی امین رویارویی تاریخ دوتیم، دهمین دیدار دو تیم در خاک کره جنوبی، هفتمین دیدار دو تیم در سئول و

وزارت نیرو

شرکت مدیریت منابع آب ایران

شرکت سهامی آب منطقه‌ای گیلان

فراخوان به منظور برگزاری مناقصه عمومی یک مرحله‌ای

این شرکت درنظر دارد با رعایت قانون برگزاری مناقصات، پروژه ذیل را از طریق مناقصه عمومی و یک مرحله‌ای به پیمانکاران واجد شرایط واگذار نماید:

۱- عنوان پروژه: احیای آب بندان علی بوزایه و اسطلک –لشت‌نشاء

۲- مبلغ بر آورد اولیه پروژه: ۱۷,۴۵۵,۴۱۷,۱۶۳ریال (هفده میلیارد و چهارصد و پنجاه و پنج میلیون و چهارصد و هفده هزار و یکصد و شصت و سه ریال)
براساس فهارس بهاء آبیاری و زهکشی و انتقال و توزیع آب روستایی سال ۱۳۹۵ می‌باشد.
لازم به ذکر است که هزینه‌های اجرای عملیات پروژه در ازای درآمد حاصل از فروش خاک موسوم به پیت استحصال شده توسط پیمانکار از لایروبی آب‌بندانهای فوق تامین می‌گردد و بابت عملیات اجرایی هیچ‌گونه پرداختی به پیمانکار از طرف کارفرما صورت نمی‌پذیرد.

۳- مدت انجام کار: ۱۸ ماه

۴- محل اجرا: در محدوده شهرستان رشت – لشت‌نشاء (آب‌بندانهای علی بوزایه و اسطلک)

۵- مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: ۸۸۰۰۰۰۰۰۰ ریال (هشتصد و هشتاد میلیون ریال)

۶- حداقل شرایط پیمانکاران و شرکت‌ها:

۶-۱- داشتن حداقل رتبه ۵ در رشته آب از سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی کشور و ظرفیت کاری آزاد.

۶-۲- داشتن تجربه و حسن سابقه در انجام خدمات مرتبط و یا مشابه.

۶-۳- برخورداری از توان مالی و تجهیزاتی مناسب.

۷- مبلغ خرید اسناد ۱/۰۰۰/۰۰۰ ریال (یک میلیون ریال) می‌باشد که متقاضیان واجد شرایط ذکر شده می‌توانند پس از پرداخت مبلغ مذکور به شماره حساب مهر گستر بانک کشاورزی شعبه مرکزی رشت ۰۲۸۶۵۴۲۶۰۶، به نام شرکت مهندسین مشاور طراحان البرز سبز (مشاور پروژه) و با داشتن رسید پرداخت مبلغ خرید اسناد از تاریخ ۹۵/۰۹/۰۱ لغایت ۹۵/۰۹/۰۷ به آدرس رشت – خیابان امام خمینی (ره) – روبروی مرکز مخابرات ۶ شهید روایتی – ساختمان طراحان البرز سبز – تلفن: ۵ – ۳۳۶۱۳۲۳۳ دورنگار: ۳۳۶۱۰۶۵۶، مراجعه و اسناد مناقصه را دریافت نمایند.

۸ – آخرین مهلت و محل تحویل پیشنهادات: ساعت ۱۰ صبح روز چهارشنبه مورخ ۹۵/۰۹/۱۷ در محل دبیرخانه حراست و امور محرمانه شرکت سهامی آب منطقه‌ای گیلان می‌باشد.

۹ – تاریخ بازگشایی پاکات ساعت ۱۱ صبح روز چهارشنبه مورخ ۹۵/۰۹/۱۷ می‌باشد.

۱۰ – مدت اعتبار پیشنهادات: شش ماه از تاریخ تحویل پاکات می‌باشد.

۱۱ – هزینه چاپ آگهی بر عهده برنده مناقصه می‌باشد.

همچنین اطلاعات مناقصات فوق‌الذکر از طریق سایت شرکت سهامی آب منطقه‌ای گیلان و سایت پایگاه ملی اطلاع‌رسانی مناقصات به آدرس‌های **www.glrw.ir** و **http://iets.mporg.ir** قابل دسترسی می‌باشد.

روابط عمومی شرکت سهامی آب منطقه‌ای گیلان

نوبت اول: ۹۵/۹/۰۲

نوبت دوم: ۹۵/۹/۰۴